e

“ CIEKAWOSTKII:

PSzZCzotY POROZUMIEWAIA
SIE ZA POMOCA TANCOW
| WYDAWANIA DZWIEKOW.
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~ CIEKAWOSTKII:

PRZECIETNY ZASIEG LOTU
PSZCZOt WYNOSI 3 KM,

A MAKSYMALNY MOZE WYNIESC
10 KM 1 WIECED.
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“ CIEKAWOSTKII:

PSZCzotY MUSZA ODWIEDZIC
OKOLO 4 MILIONOW KWIATOW,
ABY ZEBRAC NEKTAR NA 1 KG
MIODU.PODCZAS JEDNEGO
"KURSU" PO NEKTAR PSZCZOtA
ODWIEDZA 50-100 KWJIATOW.
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“ CIEKAWOSTKII:

PSZCZOLY WYTWARZAJA MIOD
W TEN SAM SPOSOB oD 150
MILIONOW LAT. MIOD To: 80%
NATURALNYCH CUKROW, 18%
WODY, 2% SKLADNIKOW
MINERALNYCH, WITAMIN,P,R(')‘FE}NO .
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“ CIEKAWOSTKII:

PRZECIETNA SZYBKOSC
PSZCZOiLY TO TYLKO 24
KILOMETRY NA GODZINE.
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~ CIEKAWOSTKII:

PSzCzotY MIODNE ZYJA

W ROJACH. W JEDNYM RO3JU
ZYJE oD 20 000 - 100 000
PSZCzOt. JEST WSROD NICH
JEDNA KROLOWA, SETKI TRUTNI
| TYSIACE ROBOTNIC.
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“ CIEKAWOSTKII:

PSZCZOtA TO JEDYNY OWAD,
KTOREGO WYTWARZANA DLA
SIEBIE ZYWNOSC JADA
CZLtOWIEK.




